
Spoštovanje dogovorjenih meril o razporeja iju dohodka in delitev sredstev za OD

Opomini tudi za druge
V Dogovorih smo že poročali o kršitcljih samoupravnih spora-
zumov o razporejanju dohodka in delitvi sredstev za osebne
dohodke, predvsem o tistih udeležencili samoupravnega sporazu-
mevanja, ki so lani prekoračili dogovorjena sredstva /a osebne
dohodke. Tokrat omenjeno informaci.fo dopolnjujemo, saj je
predsedstvo republiškega sveta Zveze sindikatov Slovcnije pred
kratkim obravnavalo poročilo odbora slovenskih sindikatov za
samoupravno sporazumevanje o delitvi dohodka in osebnih
dohodkov, ki zadeva akcijo republiških odborov sindikata na
področju razporejanja dohodka do udelcžencev, ki kršijo oziro-
ma prekoračujejo dogovorjena sredslva za osebne dohodke po
merilih samoupravnih sporazumov dejavnosti.

Iz poročila odbora se vidi,
da so bili polletni podatki o
gibanju osebnih dohodkov v
letu 1976 krepka spodbuda za
še odločnejšo akcijo republi-
ških odborov sindikatov na
področju razporejanja dohod-
ka. Tako so na osnovi sklepa
odbora RS ZSS za samouprav-
no sporazumevanje o delitvi
dohodkov organizirali sestan-
ke s skupnimi komisijami za
samaupravne sporazume dejav-
nosti in nekateri budi s pred-

stavniki udeležencev samo-
upravnih sporazumov, ki so bi-
li v letu 1975 po sklepih skup-
nih komisij kršdtelji in ki so
take težnje kazali tudi lani.

Republiški odbori sindikata
so s skupnimi komisijami po-
novno preverjali merila, na
osnovi katerih so skupne ko-
misije ugot&vljale kršitelje za
leto 1975 in tiste, ki so bili
opozorjeni zaradi preseganja
dogovorjenih meril za deldtev
sredstev za osebne dohodke v
1976. letu.

Iz poročila EO sindikata de-
lavcev lesne industrije in go-
zdarstva je razvidno, da je xz
naše občine dobila opomin de-
lovna organizacija Slovenija-
lesa, tovarna pohištva Trbov-
lje. Ista delovna organizacija
oziroma njene TOZD Oprema
Izala, Stil Koper, Lesonit Ilir-
ska Bistrica in Jelka Bgunje
pa so bile opoaorjene zaradi
preseganja v lanskem letu. Po
poročilu RO sindikata obrtnih
delavcev sta med kršitelji v
letu 1975 OZD Brivsko frizer-
sko podjetje Ljuibljana (izre-
čen ukrep-opomin) in ONPZ
Novoplesk. ki je dobilo opo-
min, lani pa je bilo zaradi pre-
seganja dogovorjenih mertl za
delitev osebnih dohodkov opo-
zorjeno.

RO sindikata delavcev trgo-
vine je ugotovil, da je najvefi
kršiteljev iz Centra. Tako so
bile z javnim apaminom kaz-
novane naslednje delovne or-

gainizacije: Gruda, Interexport,
Jugoreklam, TOZD Trg in Slo-
venijales, TOZD Inženiring in
aprema ter TOZD Lesni in
gradbeni material. Nič bolje
od teh se niso obnašale tudi
nekatere delovne organizacije
na področju gostinstva in fcu-
rizma. Opo.min je dobilo nam-
reč kar pet delovnih organiza-
cij (Magistrat, Kompas, do-
mači turizeim, Kornpas, ino-
zemski turizem, PoSitniški do-
tnovi Maksa Perca in Gostin-
sko podijetje Istra, zaradi pre-
segarija med letom 1976 pa so
bili opoaorjeni: hotel Lev, Go-
stinsko podjetje Sokol.

Med gradbinci so bili spo-
znani za kršitelje: Emana,
TOZD Inženiring, GP Tehnika,
TOZD Gradbena operativa, GP
Tehnika, TOZD Strojni abrati,
lani pa so bili zapadi presega-
nja opozorjeni: Projektivni
atelje, Ljubljanski urbanistični
zavod, AZA vn Univerzal. Po
poročilu RO sindikata delav-
cev stanovanjske dejavnosti in
komunale so bili opozorjeni
zaradi lanskega preseganja:
Komunalno podjetje Ljublja-
na, TOZD Bast, Komunalno
podijetje Ljulbljana TOZD Ža-

le, Mestni vodovod, Plinarna,
Varnost TOZD Kočevje in Var-
nost, TOZD Novo mesto.

Med kršitelji v letu 1975 na
področju prometa in zvez je
bila lani na zahtevo odibora za
samoupravna sporazumevanje
RS ZSS posebej obravnavana
republiška skupaost za ceste,
javni opomin pa so dobili:
Podjetja za elefcirifikaoijo prog
Ljubljana, Nabavni servis, Pod-
jetje za turizem, tmnsport in
gostinstvo, TOZD Turistično
gostimska enota Celje in
TOZD Turistično gostinsika
enota Maribor, Zdravstveni
dom Ljubijana, Prometoi in-
stitut Ljoibljaina, Fensped, Pod-
jetje za turazem, tramspart
in skupne sliižbe Ljublja-
na ter Žedezniškio transpocrt-
no podjetje Ljuibljana, Promet-
na sekcija Zalog. Slednjič naj-
demo iz Centra med kršitelji
na področju RO sindiikata de-
lavcev kulture zavod RTV Lju-
bljana, TOZD Oddajniki in
zveze in TOZD Delovna skup-
nost skuipnih shižb, za prese-
ganje med letom 1976 pa je
bila opozotfena TOZD Oddaj-
niki in zvê se zavodfl RTV L<ju-
bljana. I. V.


